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Evakuace ZŠ Krhová – námětové cvičení
Dne 28. dubna 2026 měla naše jednotka námětové cvi-
čení zaměřené na evakuaci ZŠ Krhová. Součástí cvičení 
byla simulace zranění dítěte při evakuaci a také pátrání po 
pohřešovaném žákovi. Děti jsme nechali, aby samy přišly 
na to, že jim při evakuaci chybí spolužák. Tohoto úkolu se 
zhostily na výbornou.

Zraněnou osobu následně fiktivně ošetřili naši vyškole-
ní zdravotníci z jednotky a poté ji na vanových nosítkách 
transportovali před budovu školy. Po nástupu před školou 
a přepočítání všech přítomných se děti rozdělily do dvou 
skupin.

Jedna skupina byla seznámena s hasičskou technikou, za-
tímco druhá absolvovala přednášku ve škole vedenou Ing. 
Annou Hubovou z HZS Valašské Meziříčí. V prostorách 
školy si děti také mohly vyzkoušet základy zdravovědy, na-
příklad masáž srdce, a to pod vedením členky ČČK Krhová.

Děti i paní učitelky byly moc šikovné a aktivně se zapojova-
ly do všech částí programu. Děkujeme za příjemně stráve-
né dopoledne.                                                           Vaši hasiči Krhová

Námětové cvičení – lesní požár
V sobotu 18. dubna 2026 se naše jednotka zúčastnila ná-
mětového cvičení okrsku č. 2 Valašského Meziříčí, které 
hostilo SDH Hrachovec. Tématem cvičení byl lesní požár.

Ráno proběhlo v kulturním domě v Hrachovci školení ři-
dičů. Následovala teoretická část výcviku a poté praktic-
ké cvičení. Jednotky se následně přesunuly k veselskému 
vleku, kde probíhala hlavní část zásahu.

Cisterny SDH Hrachovec a SDH Krhová zajišťovaly ky-
vadlovou dopravu vody z pily Hrachovec do cisterny SDH 
Zašová, která byla umístěna u veselského vleku. Naše jed-
notka při zásahu využila speciální batoh pro hašení lesních 
požárů a postupným napojováním hadic typu D se dosta-
la až k místu požáru. Vyzkoušeli jsme nový způsob hašení 
lesního požáru, který se velmi osvědčil. Celková délka na-
šeho vedení činila přibližně 160 metrů.

Součástí cvičení byl také nácvik záchrany zraněného ha-
siče. K tomu jsme využili nová vanová nosítka a lékařský 
batoh. Při transportu zraněného z velmi nepřístupného 
lesního terénu pomohli také členové SDH Juřinka.

Na závěr proběhlo vyhodnocení celé úspěšné akce u hasič-
ské chaty, kde bylo připraveno bohaté občerstvení.

Velké poděkování patří veliteli okrsku za výbornou  
organizaci, SDH Hrachovec za poskytnuté zázemí,  
městu Valašské Meziříčí za občerstvení a všem zúčastně-
ným jednotkám:

JSDH Hrachovec, JSDH Krhová, JSDH VM Lhota, 

JSDH Podlesí, JSDH Juřinka, JSDH Velká Lhota 	

JSDH Zašová 

Dalibor Sekyra, velitel JSDH Krhová
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Hasičská soutěž v Hrachovci
V sobotu 2. 5. se naši starší páni zúčastnili obvodového kola okrsku V. M. a Lešná. Soutěž se konala v Hrachovci za 
příjemného počasí. Naši chlapi se toho nebáli, i když letos ani jednou netrénovali. Ve své kategorii nakonec zvítězili. 
Vítězný útok dosáhl časů: levý proud 16,59 s a pravý proud 16,35 s. V celkovém pořadí skončili na druhém místě.

Chtěl bych všem moc poděkovat. Velitel SDH Dalibor Sekyra

Dne 30. dubna 2026 proběhla na fot-
balovém hřišti v Krhové tradiční akce 
„Pálení čarodějnic“, kterou uspořádal 
místní sbor dobrovolných hasičů. Pro-
gram odstartoval v 17 hodin příchodem 
našich krásných čarodějnic, které pro-
vázely návštěvníky celým odpolednem.

Pro děti byly připraveny různorodé sou-
těže, jako například čarodějnický slalom 
na koštěti, chůze s míčkem na lžičce, 
skok v pytli či závěrečný hod tenisákem 
do hrnce. Za splnění úkolů děti sbíra-
ly razítka, za která si následně u stanu 

mohly vyrobit vlastní magický elixír dle 
tajné receptury a převzít zasloužený 
diplom.

Kromě zábavy byl zajištěn i bohatý vý-
běr občerstvení. Návštěvníci si mohli 
pochutnat na palačinkách, hranolkách, 
klobáskách nebo si sami opéct špekáček. 
O pitný režim pro malé i dospělé bylo 
taktéž postaráno.

Vrcholem programu bylo společné 
tancování dětí s čarodějnicemi a vy-
hodnocení nejkrásnější dětské masky. 
Po společném focení byla v 19 hodin 

slavnostně zapálena vatra. Celou akci 
doprovázela hudba v režii DJ hasičů. 
Děkujeme všem zúčastněným a orga-
nizátorům, bez kterých by se tato akce 
nemohla konat.                                        

Jménem SDH Krhová, 
Adéla Voženílková.

Pálení čarodějnic v Krhové: 

Odpoledne plné elixírů a tance
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Novinky z FC Krhová 1940: 

Bojovnost mužů i radost našich nejmenších
Jaro v našem fotbalovém klubu FC Krhová 1940 je v plném proudu. Přinášíme vám aktuální pohled na dění v kabině 
mužů, radostné pokroky ve fotbalové školičce i ohlédnutí za společenskými akcemi, které tmelí naši obec.

	 Fotbalový klub FC Krhová 1940

Vstup do letošní sezóny byl pro náš A-tým mužů bohužel 
poněkud rozpačitý. Přestože herní projev v mnoha zápasech 
nebyl špatný a kluci měli utkání dobře rozehraná, provázela 
nás značná dávka sportovní smůly, zejména v koncovce. Chy-
běl onen pověstný klid na kopačkách a také trochu štěstí při 
zakončení.
Zlom však nastal v důležitém utkání proti Liptálu, kde si naši 

hráči připsali první zasloužené vítězství. Celý klub věří, že tento 
úspěch bude správnou vzpruhou a impulsem, který tým přene-
se přes zbývající část sezóny.
Pozitivní zprávou je také to, že se kádr stabilizoval, hráči se na 
hřišti stále lépe doplňují a herní systém si postupně sedá. Pro 
letní období vedení klubu plánuje drobné posílení kádru, aby-
chom byli v příští sezóně ještě konkurenceschopnější.

Naše nejmladší naděje ve fotbalové školičce rozhodně neza-
hálejí. Pod vedením trenérů pilně trénují každé úterý a čtvrtek. 
Pravidelný trénink navíc doplňují víkendové turnaje, které 
jsou pro děti tou nejlepší školou. „Naším cílem není jen učit 

děti kopat do míče, ale především v nich pěstovat zdravé spor-
tovní návyky, disciplínu a radost z pohybu,“ vzkazují trenéři. 
Dveře do fotbalové rodiny jsou stále otevřené – budeme rádi za 
každou novou tvář, která se k nám přidá.

Máme velkou radost, že jsme se mohli postarat o kom-
pletní zajištění občerstvení. Atmosféra byla skvělá  
a děkujeme všem, kteří se u našeho stánku zastavili.

Turnaj základen
Nedávno jsme uspořádali úspěšný turnaj základen  
s využitím mantinelů, který nabídl dynamickou a atrak-
tivní podívanou. Skvělá zpráva pro fanoušky je, že tento 
formát turnaje nás čeká znovu na konci května.

Co nás čeká
Aktuálně vrcholí přípravy na oblíbený Pohádkový les, 
na který se už nyní moc těšíme a srdečně vás všechny 
zveme.
Děkujeme všem fanouškům, rodičům i partnerům za neu-
tuchající podpu.                       Za FC Krhová 1940 Lukáš Bayer

Muži: 

Prolomení smůly a naděje do zbytku sezóny

Fotbalová školička: 

Kde roste budoucnost

Život v klubu: 

Krhovská veselice
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Slavnostní okamžik uvítání 
malých krhovských občánků 

do života se tentokrát
uskuteční 2. 6. 2026.

Vítání  občánků

Krhová do toho!
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Levandule

Levandulové políčko Krhová je v rozkvětu  a budeme pořádat
akci zvanou „Samosběr”. Samosběr bude probíhat od cca poloviny

června do začátku července 

pro radost

@levanduleproradost

SAMOSBĚR LEVANDULE 2026 
Levandulové pole Krhová

O víkendech 20.-21.6. a 27.-28.6 se na
vás budeme těšit s Levandulovým
stánkem – můžete tedy přijít,
popovídat si s šálkem kávy  nebo
skleničkou vína  a pokochat se
výhledem . Anebo si od nás vypůjčit
nůžky , nastříhat si kytičku podle
svého gusta a odnést si ji domů s
hřejivým pocitem u srdíčka .

Samosběr v pracovních dnech bude
probíhat samoobslužnou formou, natrhat si
kytičku určitě můžete, budete ale
potřebovat přinést si vlastní nůžky . Vstup
na políčko je kdykoliv zcela zdarma, pokud
si ale budete chtít odnést kytičku, prosíme
využijte QR kód na navštěvním řádu u
políčka pro platbu  za jednu natrhanou
kytičku – 50 Kč.

Výtěžek ze Samosběru putuje neziskové organizaci Debra ČR pro
pomoc lidem s nemocí motýlích křídel. Děkujeme!
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